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Suwałki, dnia 13/03/2017r.  

 
L.dz. SZW.DZI.262.45/7/PN/MN/2017                                            
 
 

  Wszyscy uczestnicy postępowania 
  NS: 07/PN/MN/2017    

  
                                                   

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w 
Suwałkach 

  
 
Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika 
Rydygiera w Suwałkach  przesyła treść zapytań dotyczących zapisów zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z 
wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania: 

 
 

Uczestnik 1  
 
Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu 29 Preparat do termochemicznej dezynfekcji urządzeń do hemodializy zawierający w 100 g –  

jednowodny kwas cytrynowy – 22,5 G, kwas jabłkowy, kwas mlekowy. Wartość pH <2,0. Rozcieńcza i wypłukuje pozostałości krwi, dobrze 

usuwa CaCo3 , dezynfekuje i dekalcyfikuje. Dzięki połączeniu naturalnych komponentów ulega 100% biodegradacji w środowisku, brak 

toksyn, dodatkowych stabilizatorów, kolorantów, środków żrących. Stosowany jako 3% roztwór w temp. od 60 st.C  w czasie 15 min. działa: 

bakteriobójczo, prątkobójczo, grzybobójczo, wirusobójczo. Opakowanie: Kanister a 5l. 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

 
Uczestnik 2 

Pytanie 1 Dotyczy pakietu nr 3 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu do szybkiej dezynfekcji powierzchni na bazie wyłącznie 

jednej substancji czynnej – alkoholu etylowego 72g/100g działający w bardzo krótkim czasie (bakterie, grzyby 15 sekund), konfekcjonowany 

w opakowania 500 ml, 1000 ml oraz 5000 ml, spełniający wszystkie pozostałe zapisy SIWZ? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

 

Pytanie 2 Dotyczy pakietu nr 30 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie alkoholowego preparatu do szybkiej dezynfekcji powierzchni wykazującego się 

działaniem wirusobójczym (również wobec najbardziej opornych wirusów Polio i Adeno) w czasie 1 minuty, spełniającego wszystkie 

pozostałe zapisy SIWZ? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

Uczestnik 3 

Pytanie 1 Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu, o szerokim 

spektrum działania bakterio, wiruso, prątko i grzybobójczego, Redukcja drobnoustrojów o co najmniej 5 logarytmów dziesiętnych, 

działających m.in na V( HBV,HCV), NORO-1min.),B, Tbc-5min, F do 15min, potwierdzone badaniami w warunkach brudnych, o wymiarach 

26 x 26cm, spełniające pozostałe wymagania SIWZ? 
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Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

  

Pytanie 2 Dotyczy Pakietu nr 6 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu, o szerokim 

spektrum działania bakterio, wiruso, prątko i grzybobójczego, Redukcja drobnoustrojów o co najmniej 5 logarytmów dziesiętnych, 

działających m.in na V( HBV,HCV), NORO-1min.),B, Tbc-5min, F do 15min, potwierdzone badaniami w warunkach brudnych, o wymiarach 

20 x 27cm, w plastikowych pojemnikach z możliwością mocowania do do powierzchni za pomocą srób lub samoprzylepnej taśmy będącej 

częścią pojemnika, spełniające pozostałe wymagania SIWZ? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ.  

 

Pytanie 3 Dotyczy Pakietu nr 6 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści chusteczki do dezynfekcji powierzchni oraz sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu, o szerokim 

spektrum działania bakterio, wiruso, prątko i grzybobójczego, Redukcja drobnoustrojów o co najmniej 5 logarytmów dziesiętnych, 

działających m.in na V( HBV,HCV), NORO-1min.),B, Tbc-5min, F do 15min, potwierdzone badaniami w warunkach brudnych, o wymiarach 

20 x 25cm, konfekcjonowane w pojemnikach plastikowych po 100szt., spełniające pozostałe wymagania SIWZ? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

Uczestnik 4 

Pytanie 1 dotyczy pak 29 
 
Czy Zamawiający dopuści Citrosteril ,obecnie stosowany przez Państwa, płynny środek do  termochemicznej dezynfekcji urządzeń do 

hemodializy.  100 g środka zawiera 21gramów  jednowodnego kwasu cytrynowego, kwas jabłkowy i kwas mlekowy. Wartość pH 1,7 – 2,0. 

Rozcieńcza i wypłukuje pozostałości krwi, rozpuszcza krew, odwapnia, doskonale usuwa CaCo3 , dezynfekuje i dekalcyfikuje. Dzięki 

połączeniu naturalnych komponentów ulega 100% biodegradacji w środowisku, brak toksyn, dodatkowych stabilizatorów, kolorantów, 

środków żrących. Stosowany jako 3% roztwór w temp. większej niż 60 st.C  działa: bakteriobójczo, prątkobójczo, grzybobójczo, 

wirusobójczo – WZW typ B,C, cząstki HBV, wirus HIV . Opakowanie -Kanister a 5l ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Uczestnik 5 

Pytanie 1 do pakietu 6 poz. 1: 

Czy Zamawiający dopuści chusteczki do dezynfekcji powierzchni o właściwościach dezynfekcyjno-myjących, przeznaczone do stosowania na 

wszystkich powierzchniach i sprzętach medycznych (łącznie z głowicami  USG) wrażliwych na działanie alkoholi, nasączone roztworem 

chlorku didecylodimetyloamoniowego, wolne od aldehydów, o szerszym spektrum działania w warunkach czystych i brudnych krótszym 

czasie działania niż wymagane w SIWZ, przebadane zgodnie z obowiązującymi normami: B, F (Candida albicans), w czasie 1 minuty, V (HIV, 

HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Grypa H5N1, SARS, Coronavirus) w czasie 30 sekund, Noro w czasie 1 minut, Polyoma do 5 minut, Rota, Tbc w 

czasie 15 minut, spełniające wymagania SIWZ, będące wyrobem medycznym klasy IIa ? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

Uczestnik 6 

Pytanie 1 Pakiet 1 pakiet 10 i 11 

Czy Zamawiający wymaga by określona w SIWZ możliwość stosowania u noworodków i niemowląt (pod obserwacja lekarza),miała pokrycie 

w zapisach Charakterystyki Produktu Leczniczego (ChPL)? 

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje informacji o możliwości stosowania preparatu u nowowrodków i niemowląt w różnych dokumentach. 

 

Pytanie 2 pakiet 25 

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany preparat był kompatybilny z preparatem z pakietu 23 i był ,podobnie jak w pakiecie 

23 , w opakowaniu 1L dostosowanym do dozownika Eurodispenser? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
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Pytanie 3 pakiet 25  

Czy zamawiający , na zasadzie równoważności dopuści do oceny preparat w płynie przeznaczony do higienicznej i chirurgicznej 

dezynfekcji rak o wrażliwej skórze; oparty na mieszaninie wyłącznie alkoholowych substancji czynnych, bez zawartości potencjalnie 

drażniących i alergizujących związków takich jak barwniki, srodki zapachowe, pochodne fenolowe i chlorheksydyny, kwasy organiczne; pH 

5,5; skuteczny w czasie 30s (dezynfekcja higieniczna) i 90s (dezynfekcja chirurgiczna); skuteczny na bakterie (w tym Tbc), grzyby i drożdżaki, 

wirusy (HBV, HCV, HIV, Herpes Simplex, Vaccinia, Rota, Noro, Adeno, Polio); przebadany wg. EN 14476? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Uczestnik 7 

Pytanie 1Wzór umowy par. 5 ust. 2.  

Prosimy o doprecyzowanie zapisu: "(...) w przypadku ewentualnego wystąpienia zaległości płatniczych u Zamawiającego" poprzez zapis: 

"(...) w przypadku ewentualnego wystąpienia zaległości płatniczych u Zamawiającego, które nie przekraczają 60 dni".  

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

 

Uczestnik 8 
Pakiet 17 poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie preparat myjącego  nie zawierającego w składzie mydła, wzbogacony wyciągiem olejku z drzewa 

herbacianego, posiadający działanie antybakteryjne wobec MRSA oraz Clostridium difficile. Zawierający w składzie m.in. chlorheksydynę 

oraz chlorek sodu. Możliwość mycia całego ciała łącznie z włosami. Pojemność 500ml z polem do opisu danych pacjenta. Zarejestrowany 

jako wyrób medyczny? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 

 

Pakiet 18 poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie czepków do bezwodnego mycia głowy nasączony substancjami myjącymi oraz odżywką. Nie 

wymagający namoczenia oraz spłukiwania.  Zawierające w składzie m.in. Cetyl pyrinidium chloride, Quaterinium-80, Tetrasodium 

Glutamate Diacetate? 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
  

 
Uczestnik 9 

Pytanie 1 Pakiet 5  

Prosimy o dopuszczenie preparatu spełniającego zapisy SIWZ działającego w stężeniu 1-2% (10-20ml) konfekcjonowanego w opakowania 

do 6 l 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 2 Pakiet 10 poz. 1 i 2  

Prosimy o dopuszczenie preparatu spełniającego zapis SIWZ na bazie alkoholu bez chlorheksydyny i związków amoniowych przeznaczonego 

do dezynfekcji skóry z możliwości stosowania u noworodków posiadającego natychmiastowe i przedłużone działanie. Produkt biobójczy 

konfekcjonowany w opakowania 250ml i 5L z atomizerem. 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 3 Pakiet 13  

Prosimy o dopuszczenie preparatu spełniającego zapisy SIWZ zarejestrowanego jako wyrób medycznych kl. IIa. 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 4 Pakiet 21  

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający zgodnie z wymaganiami zharmonizowanych norm wymaga mydła posiadającego badania zgodnie 

z EN1499 do higienicznego i chirurgicznego mycia dłoni w warunkach szpitalnych. 
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Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
 
Pytanie 5 Pakiet 22 poz. 1 i 2  

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający zgodnie z wymaganiami zharmonizowanych norm PN-EN 14885:2015 wymaga mydła 

posiadającego badania zgodnie z EN1499 do higienicznego i chirurgicznego mycia dłoni w warunkach szpitalnych. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 6 Pakiet 23  

Prosimy o dopuszczenie do oceny emulsji myjącej do mycia i kąpieli dzieci i niemowląt posiadającej testy hypoalergiczne przeprowadzone 

w niezależnym laboratorium potwierdzających brak odczynów alergicznych oraz możliwość stosowania przez osoby z alergią skórną. Tylko 

taki preparat zapewnia bezpieczeństwo stosowania do mycia dzieci i niemowląt. 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 7 Pakiet 24 poz. 1 i 2  

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu używanego aktualnie w szpitalu o nazwie Chemisept, spełniającego wszystkie zapisy SIWZ. 

Posiadającego badania wobec wirusów BVDV,HIV,HBV,HCV,Vaccinia, Rota, Adeno wykonanych zgodnie z metodologią niemieckiego RKI. 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 8 Pakiet 25  

Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu biobójczego, 

hypoalergicznego  do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie jednego alkoholu etylowego 85% zawierającego szereg substancji 

nawilżających i zmiękczających skórę: bisabosol, pantenol, witaminę E, glicerynę o szerokim spektrum działania wobec 

B(EN13727),F(EN13624),Tbc(EN14348), V(Noro, Adeno, Polio – EN14476)) w czasie do 30 sekund. Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z EN 

1500 – 30 sekund i chirurgiczna dezynfekcja rąk EN 12791 – 90 sekund. Dopuszczenie preparatu konkurencyjnego pozwoli Państwu 

na otrzymanie niższej ceny 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 9 Pakiet 30  

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga preparatu zarejestrowanego jako wyrób medyczny kl. IIa 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
 

 
 
 
 

 Z poważaniem 
 

DYREKTOR 
 Szpitala Wojewódzkiego  

im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach 
  

                                                                                                                                  Adam Szałanda  
                                                                                                             
 


